

### KABUPATEN WONOSOBO

### KEPUTUSAN KEPALA DESA BANYUKEMBAR KECAMATAN WATUMALANG

NOMOR: 140/07/2024

### **TENTANG**

## PENETAPAN PEMBANTU PEMBINA KELUARGA BERENCANA DESA (PPKBD)

### KEPALA DESA BANYUKEMBAR,

Menimbang: a. Bahwa program Keluarga Berencana membutuhkan dukungan dari berbagai pihak mulai dari tingkat pusat sampai ke pelosok Desa;

- b. Bahwa salah satu pilar penyangga keberhasilan Program Keluarga Berencana adalah penguatan kelembagaan dan jejaring KB;
- c. Bahwa keberhasilan Program Keluarga Berencana di lini lapangan tidak lepas dari fungsi dan peran Pembantu Pembina Keluarga Berencana Desa (PPKBD);
- d. Bahwa untuk menguatkan posisi Pembantu Pembina Keluarga Berencana Desa (PPKBD) selaku Institusi Masyarakat Pedesaan maka dipandang perlu menerbitkan surat keputusan;

Mengingat:

- a. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 13 tentang Pembentukan Desa di Daerah Kabupaten di Lingkungan Provinsi Jawa Tengah;
- b. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 1 tahun 1992 tentang Perkembangan Kependudukan dan Pembangunan Keluarga Sejahtera (Lembaran Negara 1992 Nomor 35, Tambahan Lembaran Negara No. 3475);
- c. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 38 Tahun 2007 tentang Program KB sebagai Urusan Wajib bagi pemerintah daerah Kabupaten atau Kota;
- d. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 41 Tahun 2007 tentang Nomenklatur Keluarga Berencana dan Pemberdayaan Perempuan.

### MEMUTUSKAN:

Menetapkan: 1. Menunjuk nama yang tercantum di dalam lampiran surat keputusan ini sebagai Pembantu Pembina Keluarga Berencana Desa (PPKBD) pada Desa atau Kelurahan sebagaimana yang tertera dalam lampiran.

- 2. Memberikan wewenang dan tugas dalam melakukan kegiatan yang berkaitan dengan program Keluarga Berencana atau program pembangunan lain yang selaras di Desa atau Kelurahan.
- 3. Masing-masing Pembantu Pembina Keluarga Berencana Desa (PPKBD) akan menerima surat keputusan ini.
- 4. Ketetapan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan, apabila di kemudian hari ada perubahan akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Banyukembar Pada tanggal : 2 Januari 2024

1/4:0

Kepala Desa Banyukembar

MUSLIHATUN

Lampiran : Keputusan Kepala Desa Banyukembar

Nomor : 140/07/2024 Tanggal : 2 Januari 2024

# PEMBANTU PEMBINA KELUARGA BERENCANA DESA (PPKBD) DESA BANYUKEMBAR

No	Nama	Jabatan	Alamat
1	2	3	4
1	GATI RATMIYATI	PPKBD	Jlubang RT 01 RW 08

Kepala Desa Banyukembar

MUSLIHATUN